
Stedelijke Sportraad Ninove – Beleidsraad 

 

Notulen van de Beleidsraad van donderdag 20-11-2025 
 

Plaats: Vergaderlokaal 1ste verdieping Oud Stadhuis, Oudstrijdersplein 6, 9400 Ninove 

 

Aanwezig 
 

Vanwege de Kerngroep van de Sportraad 

Dhr. Kris Engels, voorzitter & PR-verantwoordelijke 

Dhr. Geo De Cleer, ondervoorzitter 

Dhr. Kurt Horrie, secretaris  

Dhr. Bart Van Heghe, penningmeester 
 

Mevr. Tamara Coppens, lid 

Dhrn. Patrick De Jonge, Eddy De Vogelaer, Benny Lievens, Hubert Simoens, leden 

 

Vanwege het stadsbestuur 

Mej. Malika Sclacmender, Schepen van Sport 

Dhr. Robin Doeraene, Diensthoofd Sport en Jeugd 

 

 

Afgevaardigden van de volgende sportverenigingen: 

Atletiek: Fit Club Ninove, VITA vzw 

Badminton: BAD’86 vzw 

Basket: BBC United Ninove vzw 

Dansen: Dancecompany KA vzw, Dance-Experience by LN vzw, Den Belleman Country & Salsa Dancers 

vzw, Flex Dansschool Ninove vzw, Vandaky vzw, Dansschool Emotion Gent-Ninove vzw  

Darts: Ninoofse Dartsliga 

Duivensport: Elk zijn recht 

Gevechtssport: Judoclub Ninove, Karateclub Hiryu vzw 

Handboogschieten: KHBG Sint-Sebastiaan vzw, KHM Concordia, Sagittare vzw, Verenigde Wipschutters 

Ninove 

Hockey: Dender Hockey vzw 

Individuele sporters: Dhrn. Kris Engels, Patrick De Jonge 

Kaatsen: Kaatsclub Eendracht Ninove vzw 

Ornithologie: De Lebeekse Vink, De Tabakvink Appelterre, KM De Ninoofse Botvink,  

Petanque: PC Herlinckhoven, Petanqueclub De Rapste ‘t Eerst, PC Terheiden vzw 

Ruitersport: LRV De Koepoort 

Tafeltennis: TTC Ninove vzw 

Tennis: Pollare Tennis en Padelschool vzw, TC Players vzw, TC Sint-Christoffel Pollare vzw 

Voetbal: ESOA Academy Ninove vzw, GSF Winnik, KFC Voorde-Appelterre vzw, KVE Winnik vzw, VC 

OSTA Meerbeke vzw, VK Jong Neigem vzw 

Volleybal: KVC Vokajap Ninove, CSS Outdoor Living MEVOC Meerbeke 

Wielersport: Feestcomiteit Outer, Omloop Finish Team vzw, Sint-Kristoffelvrienden, WC Denderwindeke 

Sportief, WC Koninklijke Denderclub Ninove vzw, Wielerclub De Redding vzw 

Wielertoeristen: MTB Aspelare vzw, WTC De Abdijspurters, WTC Heghe Sportief vzw 

Yoga: Aerodroom 

Zwemmen: Zwemclub De Kikkertjes vzw, Element vzw 

 

Afwezig:  

Dhr. Yvan Vandenborre, lid Kerngroep 

The Wizards vzw, Koninklijke Denderbond Ninove vzw, Iaido Club Raitõ, Karateclub Kachi, Sandu Gym 

Muaythai Ninove vzw, KHM Sint-Medard Ninove vzw, KVK Ninove vzw, VK Nederhasselt vzw 



 

Agenda 
 

1. Goedkeuring notulen vergadering van de Beleidsraad van 27-03-2025 (herinstallatievergadering); 

2. Aanwezigheden – afwezigheden clubs vergaderingen Beleidsraad van 27-03-2025 – kennisgeving; 

3. Einde lidmaatschap Sportraad van sportvereniging – info; 

4. Erkende sportverenigingen en sportorganisaties – stand van zaken; 

5. Meerjarenplan 2026-2031 – toelichting sportbeleid door de Schepen; 

6. Budgetvoorstel Sportraad 2026 – goedkeuring; 

7. Nienofske Sportkrasjel 2025 – programma; 

8. Nienofske Sportkrasjel 2025 – voorstelling kandidaat-laureaten; 

9. Verkiezing sportlaureaten Nienofske Sportkrasjel 2025; 

10. Aanpassing retributiereglementen sportaccommodatie – advies; 

11. Mededelingen Schepen en Sportdienst; 

12. Allerlei. 
 

 

 

**************************** 
 

 

 

De voorzitter heet iedereen van harte welkom op deze vergadering van de Beleidsraad. 

Ook Mej. Malika Sclacmender, Schepen van Sport en Dhr. Robin Doeraene, Diensthoofd Sport en Jeugd, 

worden van harte welkom geheten. Onze Sportfunctionaris, Mevr. Nancy Beeckman, is vanavond 

verontschuldigd. 

 

Daarop wordt de agenda aangevat. 

 

 

1. Goedkeuring notulen van de Beleidsraad van 27-03-2025 

De notulen van deze vergadering werden bij de uitnodiging voor deze vergadering gevoegd. 

Er worden geen inhoudelijke opmerkingen geformuleerd en de notulen van de Beleidsraad worden unaniem 

goedgekeurd. 

De secretaris wordt bedankt voor het werk. 

Een lid merkt op dat de notulen van de Beleidsraad redelijk laat (10 dagen voorafgaandelijk aan de 

vergadering samen met de uitnodiging) worden overgemaakt aan de sportverenigingen, waardoor de inhoud 

van de vergadering voor de afgevaardigden vaak ver in het geheugen ligt. Vraag is of de notulen sneller 

doorgestuurd kunnen worden. De voorzitter heeft begrip voor deze verzuchting en verklaart dat de notulen in 

de toekomst eveneens zullen overgemaakt worden van zodra ze goedgekeurd zijn door de Kerngroep. 

 

 

2. Aanwezigheden/afwezigheden clubs vergaderingen Beleidsraad – kennisgeving  

Op de vorige vergadering van de Beleidsraad, de eerste van de nieuwe bestuursperiode 2025-2030, waren 47 

van de 62 aangesloten sportverenigingen/individuele sporters aanwezig, goed voor een mooi 

aanwezigheidspercentage van 76%. 

De 15 sportverenigingen die de vorige vergadering van de Beleidsraad afwezig waren werden op 16 april 

jongstleden aangeschreven met de mededeling dat ze de volgende vergadering van de Beleidsraad op 20-11-

2025 (vandaag dus) dienen aanwezig te zijn om het lidmaatschap van de Sportraad te behouden conform Art. 

17 van ons Intern Reglement. 

 

 

3. Einde lidmaatschap Sportraad van sportvereniging – info  

Visclub De Oude Dender liet ons op 19-08-2025 weten dat zij niet langer deel wensten uit te maken van de 

Sportraad. Dit had volgens hun schrijven niets te maken met de Sportraad zelf, maar eerder met de 

vergrijzing van de club.  



Zij bedankten de Sportraad voor de steun tijdens de voorbije jaren en vinden het top wat wij allemaal doen, 

waarop wij op onze beurt de visclub bedankten voor de jarenlange samenwerking en trouwe aanwezigheid 

op de vergaderingen van de Beleidsraad. 

Dit maakt dat er nu nog 61 sportverenigingen/individuele sporters zijn aangesloten bij de Sportraad, jammer 

genoeg maakt voorlopig geen enkele vis- of hengelclub nog deel uit van de Sportraad.   

 

 

4. Erkende sportverenigingen en sportorganisaties – stand van zaken 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurde op 31 maart 2025 in een eerste schijf de erkenning van 

57 sportverenigingen en -organisaties goed die voldeden aan alle erkenningscriteria (Collegebesluit Nr 

2025_CBS_00907 van 31-03-2025).   

De sportverenigingen Den Belleman Country en Salsa Dancers vzw en Vandaky vzw waren niet aangesloten 

bij een federatie/bond en dienden nog een bewijs van verzekering burgerlijke aansprakelijkheid in te dienen. 

Beide sportverenigingen bezorgden deze documenten aan de Sportdienst om te voldoen aan de vereisten 

voor erkenning.  Het college van Burgemeester en Schepenen keurde dan ook op 28-04-2025 in een tweede 

schijf de erkenning van deze twee bijkomende sportverenigingen goed (Collegebesluit Nr 2025_CBS_01266 

van 28-04-2025). 

Bijgevolg zijn momenteel 59 sportverenigingen en -sportorganisaties, aangesloten bij een sportfederatie of 

met een bewijs van verzekering BA, erkend voor de huidige bestuursperiode of tot de sportvereniging/-

organisatie ophoudt te bestaan. Deze kunnen allen aanspraak maken op stedelijke subsidies en het gratis 

ontlenen van materiaal bij de stedelijke Uitleendienst. 

 

 

5. Meerjarenplan 2026-2031 – toelichting sportbeleid door de Schepen 

Aan de hand van een PowerPointpresentatie licht de Schepen het gedeelte van het Meerjarenplan dat het 

sportbeleid behelst, toe. 

Zij verklaart echter van bij aanvang dat dit meerjarenplan, of sommige stukken ervan toch, al achterhaald 

waren nog vóór het terugkwam van de drukker. We mogen dus nog aanpassingen verwachten. 

Uit de toelichting blijkt ook dat het vast bedrag van de impulssubsidie (€ 30.000) en de subsidies voor 

sportverenigingen van FAS en SPV (€ 48.000) gehandhaafd blijft. Het variabele bedrag aan overige 

subsidies voor de erkende sportverenigingen werd gebudgetteerd op € 12.000, gebaseerd op de reële 

uitgaven van de voorgaande jaren. Dit resulteert in een financiële ondersteuning van de erkende 

sportverenigingen voor een totaalbedrag van € 90.000. 

De Schepen vermeldt ook toe dat de subsidiereglementen aan een herziening toe zijn en dat de Sportraad hier 

zeer nauw bij betrokken zal worden. 

Na de toelichting kregen de afgevaardigden de kans om vragen te stellen. 

Na het vragenuurtje bedankte de voorzitter de Schepen voor dit duidelijke en moedige overzicht. 

 

 

6. Budgetvoorstel Sportraad 2026 – goedkeuring  

De penningmeester geeft tekst en uitleg bij het budgetvoorstel 2026 dat ook werd meegestuurd met de 

uitnodiging voor deze vergadering.  Dit voorstel werd reeds door de Kerngroep besproken en gunstig 

geadviseerd.  

Er worden geen opmerkingen gemaakt en het budgetvoorstel 2026 wordt unaniem bij handopsteking 

goedgekeurd. 

De penningmeester wordt bedankt voor het geleverde werk. 

 

 

7. Nienofske Sportkrasjel 2025 – programma   

De voorzitter overloopt het programma dat werd opgesteld. Hij bedankt de sportverenigingen die kandidaat-

laureaten voordroegen voor hun gewaardeerde medewerking. 



Er zijn laureaten genomineerd in vier categorieën: sportlaureaat individueel, sportlaureaat per ploeg, 

jeugdsportlaureaat individueel en recreatief laureaat ploeg.   

Ook zijn er huldigingen voorzien voor de G-sporters, de verdienstelijke sportmedewerkers en een jubilerende 

sportvereniging, namelijk volleybalclub CSS Outdoor Living Mevoc Meerbeke die dit jaar 50 jaar bestaat en 

sinds 6 juni gemachtigd is om de titel van “Koninklijke club” te voeren. 

De presentatie is dit jaar in handen van Dhr. Niko De Muyter (bekend als speaker van menig wieler-, piste- 

en cyclocrosswedstrijd) en de muzikale omlijsting wordt verzorgd door ‘Les Poulains Flandriens’, zij 

brengen akoestische versies van Belpopklassiekers.  

Centrale gaste is ultrazwemster Marieke Blomme, zij zette onder meer een indrukwekkende prestatie neer 

door als eerste vrouw de volledige Belgische kustlijn af te zwemmen en het toenmalige record meteen te 

verpulveren.  

Na afloop wordt u een gezellige receptie aangeboden.  

De voorzitter nodigt daarom iedereen uit op zaterdag 29-11-2024 vanaf 20:00 uur in het Buurthuis Berdam 

(ex-kerkgebouw Sint-Theresia) aan de Edingsesteenweg 2 te Ninove. 

 

 

8. Nienofske Sportkrasjel 2025 – voorstelling kandidaat-laureaten   

9. Verkiezing laureaten Nienofske Sportkrasjel 2025 

Voor het gemak en de duidelijkheid wordt besloten om de punten 8 en 9 van de agenda samen te behandelen. 

Alvorens de kandidaten voor te stellen en over te gaan tot de stemming, geeft de secretaris wat uitleg bij de 

te volgen stemprocedure. 

De kandidaten in de verschillende categorieën worden door de voorzitter voorgesteld.  Er dient in drie 

categorieën een stem te worden uitgebracht. 

Na de stemming worden de 53 stembrieven in een enveloppe gestoken die verzegeld wordt. Pas op de avond 

van de Nienofske Sportkrasjel zal deze enveloppe worden geopend en zullen de stemmen worden geteld. 

 

 

10. Aanpassing retributiereglementen sportaccommodatie – advies  

Het reglement en de aanpassingen eraan worden door middel van een PowerPointpresentatie toegelicht door 

Dhr. Doeraene, Diensthoofd Sport en Jeugd. 

De gebruikers van de stedelijke sportaccommodatie worden voortaan ingedeeld in twee categorieën (in 

overleg met en uniform binnen de Regiosportdienst), elk met een eigen tarief. Het is zo dat deze tarieven in 

vergelijking met de ons omliggende gemeenten relatief laag lagen. Deze werden nu aangepast.  

De Schepen wijst erop dat de tarieven nog laag liggen, ondanks de aanpassingen. De nieuwe tarieven zouden 

van start gaan vanaf het begin van het nieuwe sportseizoen. 

De Kerngroep wist te bekomen dat het gebruik van de vergaderzaal in de sporthal gratis bleef voor de 

sportverenigingen aangesloten bij de Sportraad. 

De voorzitter deelt mee dat het voorliggende reglement door de Kerngroep werd onderzocht en gunstig 

geadviseerd. 

Bij handopsteking krijgt dit reglement een unaniem gunstig advies. 

De secretaris wordt gevraagd een officieel advies op te maken. 

 

 

11.Mededelingen Schepen en Sportdienst 

11.1 Organisaties van de Sportdienst 

• Vernieuwd concept: Vlaamse Veldloop in het stadspark op 24 en 25-09-2025 (1.237 deelnemers) en 

een obstacle run voor het secundair onderwijs (700 deelnemers!); 

• Omloop het Nieuwsblad (28-02-2026) – fietsen over de meet met kleuters en kinderen van het lager 

onderwijs + tekenwedstrijd; 

• Sportdag voor mensen met een beperking in Aalst op 21 november – Regiospecial; 

• Recreatief zaalvoetbaltornooi tussen Kerst en Nieuw (26, 27 en 28 december); 



• Vlaamse fietsweek voor scholen: fietsen op de openbare weg en vaardigheidsparcours met de 

leerlingen van het 5de en 6de leerjaar van de Ninoofse scholen (met de actieve medewerking van leden 

van de Kerngroep); 

• Sportelen@C (sportieve uitstap aan zee voor 50+) op 12-06-2025: 

• Autoloze zondag (21-09-2025): fietstochten (20-50-80km) – Kijk, ik fiets! Voor kleuters en 

fietsvaardigheidsparcours voor het lager onderwijs; 

• Petanquetornooi van Ninove met 28 deelnemende ploegen; 

• Goedkoper zwemmen in het Aalsterse zwembad Aquatopia; 

• Woensdag 22-04-2026: Buitenspeeldag. 

11.2 Interessante bijscholingen 

• Wervende communicatie voor sportclubs op 08-12-2025 (organisatie van de Vlaamse Sportfederatie – 

VSF); 

• E-facturatie in je sportclub; wat moet je weten? Op 09-12-2025 (organisatie van de Vlaamse 

Sportfederatie – VSF). 

 

 

12.Allerlei 

12.1 Voorstelling kandidaat-laureaten op de Beleidsraad 

Er wordt gevraagd om per categorie tijdens en na de voorstelling van de kandidaat-laureaten hun prestaties 

op de PowerPoint te vermelden en te laten staan, zodanig dat de afgevaardigden een visueel overzicht krijgen 

en behouden om hun stem uit te brengen. 

Dit zal meegenomen worden naar een volgende vergadering van de Beleidsraad. 

12.2 Data vergaderingen Beleidsraad 

Er wordt gevraagd om de data van de vergaderingen voor de Beleidsraad vroeger over te maken aan de 

sportverenigingen, zodanig dat de afgevaardigden of hun plaatsvervangers zich beter kunnen organiseren. 

De voorzitter wijst erop dat de data van de vergaderingen van de Beleidsraad ruimschoots op tijd (begin van 

het kalenderjaar) worden aangekondigd op de site van de Sportraad (www.sportraadninove.com) onder het 

punt “Agenda”. De data voor 2026 zullen ook worden vermeld in de mail met de notulen. Traditioneel vindt 

er per kalenderjaar een vergadering van de Beleidsdaad plaats in de maand mei en november. 

12.3 E-facturatie 

De secretaris wijst erop dat de e-facturatie vanaf 01-01-2026 verplicht is, ook voor sommige (sport)vzw’s. 

Hij raadt de vzw’s onder de aangesloten sportverenigingen zich te informeren of ze al dan niet onder deze 

regeling vallen. 

 

 

Daarop doet de voorzitter nogmaals een warme oproep aan de sportverenigingen om in groten getale 

aanwezig te zijn op de Sportkrasjel 2025 op zaterdag 29 november vanaf 20:00 uur in het Buurthuis Berdam. 

 

Daarna werd iedereen bedankt voor de aanwezigheid en aandacht.   

Bij het verlaten van de zaal kreeg elke aanwezige een drankbonnetje voor een drankje naar keuze tijdens het 

netwerkmoment in Eetcafé Gambrinus aan de overkant van de straat. 

 

 

 

De secretaris, 
 

Kurt Horrie 

 

 

Het Stadsbestuur, 
 

Mej. Malika Sclacmender, Schepen van Sport 

Dhr. Robin Doeraene, Diensthoofd Sport en Jeugd 

 

 

De voorzitter, 
 

Kris Engels 

 

http://www.sportraadninove.com/
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